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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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$5,000 - $10,000

Lot # 1

Lot # 2
2 Reuge Musical Box.

$1,500 - $2,000

1 Swiss Grand Format Sublime Harmonie
Piccolo Music Box By Paillard, 15
Cylinders, 52 1/2" wide.

3 Antique Clear Crystal Quartz Snuff
Bottle, 2".

$500 - $750

Lot # 3



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Fine Art - Aug 31 2021

The Don Harvey Estate - Aug 24 2021
Ethno World - Aug 17 2021
Collectable - Aug 10 2021
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4 Grey Agate Quartz with black skin
carved in flying horse design Snuff
Bottle, 2 1/8".

$250 - $500

Lot # 4
5 Spinach Jade Snuff Bottle with Lapis

inset stopper, 2".
$250 - $500

Lot # 5



6 Filigre Snuff Bottle bearing the figure
Shou, 3 5/8" with stopper.

$250 - $500

Lot # 6
7 White nephrite snuff bottle carved in

relief with house & dragon, 2 3/4".
$250 - $500

Lot # 7

$800 - $1,200

Lot # 184

Lot # 185
185 Pair of Persian pottery "Falconing"

tiles, 8 1/2" high.
$400 - $600

184 17th Century Portuguese
Polychromed Wood Figure of a Lady,
21 7/8" high. $150 - $250

Lot # 186

Lot # 187
187 Lidded Blue Glazed Pot Signed with

Chop by Wayne Ngan, 9 1/4" high.
$300 - $500

186 Wayne Ngan Pottery Vase, 9 1/2"
high.



$200 - $300

Lot # 180

Lot # 181
181 Indian Carved Hardwood depicting

Shiva on Base, 22 1/4" high.
$100 - $200

180 Chinese Turquoise Boulder Carving
of Li Bo, 3 1/4" high.

$600 - $900

Lot # 182

Lot # 183
183 Chinese Gilt & Scarlet Lacquer Mirror

on Stand, 31 3/4" x 14 3/4" x 8 1/2".
$200 - $300

182 Pair of Japanese Hiramaki-e &
Shibayama Mirrors, 28" high.

8 Black overlayed clear glass inside
painted dragon Snuff Bottle, 2 7/8".

$200 - $400

Lot # 8
9 White Nephrite Snuff Bottle carved with

ring handles, 2 1/2".
$200 - $400

Lot # 9



$200 - $400

Lot # 10

Lot # 11
11 Brown Quartz Agate Snuff Bottle, 2

3/8".
$200 - $400

10 Carved Nephrite decorated with rose
flower & masks, 2 1/8".

$2,000 - $3,000

Lot # 12

Lot # 13
13 Acrylic/ Paper/ Board signed (Toni)

Onley '64, 20" x 24", "Alanthor".
$1,000 - $1,500

12 2 Sketches Signed A.Y. Jackson, both
4 1/2" x 6 1/2", "Landscapes".

178 Chinese Pale Green Jadeite Fruit
Carving, 2 1/2" high.

$200 - $400

Lot # 178
179 Mughal Style White Jade Bird

Carving, 2 1/2" high.
$200 - $300

Lot # 179



$100 - $200

Lot # 174

Lot # 175
175 Japanese Netsuke of a Glaring Oni,

2" high.
$100 - $200

174 Japanese Netsuke of erotic subject,
1 7/8" high, no export.

$400 - $600

Lot # 176

Lot # 177
177 12 Royal Chelsea Botanical Bone

China Side Plates, 8 1/2" diameter.
$200 - $400

176 Group of Bing & Grondahl Seagull
Porcelain.

$1,000 - $1,500

Lot # 14

Lot # 15
15 Antique Oak Welsh Dresser with

Hutch.
$2,000 - $3,000

14 Watercolour Signed Molly Lamb B
(Bobak) 8 3/4" x 11 3/4", "Crabbe
Mountain (2)".

$1,750 - $2,250

Lot # 16

Lot # 17
17 Ebonised & Walnut Metamorphic

Escritoire Inset with Porcelain
Plaques, 47 1/2" wide.

$400 - $600

16 Grouping of 9 Pieces from the "Mah
Jong Kenzo" Roche Bobois Set.



$1,500 - $2,500

Lot # 18

Lot # 19
19 Lavar Kirman Carpet approximately

9'4" x 10'6".
$1,000 - $2,000

18 Antique Sarouk carpet, approximately
8'8" x 11'8".

$1,250 - $1,750

Lot # 20

Lot # 21
21 Georgian Musical Bracket Clock, 28

3/4 x 20 1/8 x 13 3/8"
$5,000 - $7,000

20 Turkish Silk Prayer Rug,
approximately 61" x 35".

$100 - $150

Lot # 170

Lot # 171
171 Limited Edition Lithograph signed

Walasse Ting, 46" x 61", "Still Life".
$500 - $750

170 Large Antique Chinese Silk
Embroidered Piano Shall. -

$100 - $200

Lot # 172

Lot # 173
173 Japanese Netsuke of a Figure on an

Ox, 1 3/4" high, no export.
$100 - $200

172 Japanese Netsuke of Tattooed Back
Scratcher, 1 7/8" high, no export.



167 Historic Documents with Seal:
Signed Richard Bulkeley Halifax
1784, 15" x 9 3/8", in archival Folio

$300 - $500

Lot # 167

$100 - $200

Lot # 168

Lot # 169
169 Georgian Silk & Hand Painted

Embroidery with Original Fame, dia.
7 1/2".

$100 - $200

168 Georgian Silk Embroidery of a
Golden Pheasant, 12 3/4" x 13 1/4",
c.1800.

22 Brass & Champleve Enamel Mantle
Clock, Movement Signed Medaille
D'Argent, 15 3/4" high.

$400 - $600

Lot # 22
23 Brass Repeating Carriage Clock with

Secondary Dial & Key.
$300 - $500

Lot # 23



$1,000 - $1,500

Lot # 24

Lot # 25
25 Oil on Board signed Emilie Leleux, 13

1/2" x 10", "Gesellschaft Beim
Kartenspiele".

$500 - $1,000

24 Oil on Board Signed L.V. Zunbusch, 9
5/8" x 11 1/4", "Childhood Study".

$500 - $1,000

Lot # 26

Lot # 27
27 Papua New Guinea Carved

Cassowary By Markus Kuni, 27" high.
$600 - $800

26 Oil on Canvas Signed W. Hendrick,
20" x 28", "Pastoral Landscape". 164 Old Brass Figure of the Buddha set

within a hardwood throne, 6 5/8 x 7
1/2 x 5".

$150 - $300

Lot # 164

$150 - $300

Lot # 165

Lot # 166
166 Edo Sakashi Iron Tsuba, Wakizashi

Size, 2 1/2" x 2 3/8" x 1/8".
$150 - $300

165 Edo Mokko Iron Tsuba Katan Size, 3
1/4" x 3" x 1/8".



$2,000 - $2,500

Lot # 160

Lot # 161
161 Ancient Roman Glass Bottle 3rd

Century BC with 1978 Bethlehem
receipt, 4 1/2" High

$750 - $950

160 Ancient Roman Glass Pitcher with
1978 Haifa receipt, 3 3/4" High

$100 - $200

Lot # 162

Lot # 163
163 Pair of Regency Purple Glass Vases

with Etched Ships & Dolphins, taller 5
3/4" high.

$100 - $200

162 5 19th Century Footed Italian Art
Glass Dishes with Applied
Adventurine Glass Leaves,

28 Papua New Guinea Carved Ancestral
Figure By Joseph Timbin, 27" high.

$500 - $600

Lot # 28
29 Papua New Guinea Carved Bird From

Yamuk Village,18 3/4" high.
$400 - $500

Lot # 29



30 Yixing Ware Teapot with Openwork
Decoration,

$300 - $500

Lot # 30

31 Chinese Quadrangular Porcelain
Calligraphy Vase, damage & resto. to
handles noted, 23 1/4"

$300 - $500

Lot # 31
$200 - $400

Lot # 156

Lot # 157
157 Watercolour Signed H.S. Tozer 1927,

9 1/4" x 13", "Hearth Scene".
$150 - $300

156 Hand Coloured Print After Jack B.
Yates, 6" x 10 1/2", "The Pookawn".

$2,000 - $4,000

Lot # 158

Lot # 159
159 Inuit Stone "Nesting Ptarmigan"

Carving, Unsigned, 7 1/4" x 13 1/4" x
8 1/2".

$300 - $400

158 Inuit Stone "Predatory Owl" Carving,
Signed Moses E9833, restored
noted, 10 1/2" x 8 1/2" x 10".



153 Victorian Mahogany 5 Drawer Chest
with Dentilled Inlay, 29 1/4" high, no
export.

$150 - $200

Lot # 153

$100 - $150

Lot # 154

Lot # 155
155 Pair of Sheraton Mahogany Side

Chairs.
$100 - $150

154 Marsh Jones & Cribb Inlaid
Rosewood Side Chair, Dated
Nov.13th,1888, 34 1/2" high.

32 Chinese Sang de Bouef Porcelain
Vase, two foot rim chips, 17 3/4" High

$200 - $400

Lot # 32
33 Chinese Agate "Shou" Snuff Bottle, 2

7/8" high, no export.
$300 - $400

Lot # 33



34 Chinese Oviform Agate Snuff Bottle, 2
7/8" high.

$200 - $400

Lot # 34

$200 - $400

Lot # 35

Lot # 36
36 Quartz Snuff Bottle with inside painted

Farmers & Old Man, 2 7/16".
$200 - $300

35 White Agate Quartz carved with an old
man, 2 1/8".

$500 - $750

Lot # 149

Lot # 150
150 Lithograph signed Maxwell Bates '57,

#12/12, 18 1/2" x 14", "Three Vases".
$250 - $500

149 Perforated Estampille signed Pat
Martin Bates, 36" x 29 1/2", "Night
Sounds in a Kyoto Garden".

$300 - $400

Lot # 151

Lot # 152
152 18th Century Table Snuff Box, Hand

Painted with 2 Men & a Woman, 3
3/4" across.

$75 - $125

151 Pastel Signed (Joseph) Plaskett, 19"
x 25", "Near Bridesville, BC".



147 Pastel Signed (Joseph) Plaskett '92,
29" x 21", "Sunflowers & Sea #1".

$500 - $800

Lot # 147
148 Ink on Paper signed Maxwell Bates

1974, 18 3/4" x 13 1/2", "Chess
Game".

$500 - $750

Lot # 148

$200 - $300

Lot # 37

Lot # 38
38 Chinese Pink Quartz "Carp" Snuff

Bottle, 3 1/2" high.
$200 - $300

37 Chinese "Dragon" Snuff Bottle, 2 7/8"
high, no export.

$200 - $300

Lot # 39

Lot # 40
40 Chinese Turquoise Boulder "Vase"

Snuff Bottle, 3 1/4" high.
$200 - $300

39 Chinese Turquoise Boulder "Vase"
Snuff Bottle, 3" high.



$200 - $300

Lot # 41

Lot # 42
42 Louis Vuitton Trunk, serial # 743858 3

keys, monogrammed WFW, 18" x 32"
x 18 1/2".

$17,000 - $20,000

41 Chinese Pink Quartz "Figure with
Barrel" Snuff Bottle.

$1,000 - $2,000

Lot # 43

Lot # 44
44 Whale Bone Carving Attributed to

Louise Angugatsiark Tungilik, 26"
wide.

$1,500 - $2,000

43 19th Century Smith & Beck London #
2848, 19 1/4" x 12 1/4" x 10",
Binocular Microscope in Ca

$200 - $400

Lot # 144

Lot # 145
145 Doland London Georgian Compass &

Antique Case, 2" across.
$100 - $200

144 19th Century Mahogany Specimen
Cabinet with Slides, 11 5/6" x 9 7/8" x
11 1/4".

146 Meissen Red Stoneware Tea Caddy
with Crossed Sword Mark, 4 3/4"
high.

$100 - $200

Lot # 146



141 Hand Knotted Carpet, approximately
7'3" x 2'7".

$200 - $400

Lot # 141

$300 - $400

Lot # 142

Lot # 143
143 "Hereford Brand" Western Saddle

with Silver Pommel & Conchos with
Stand & Harness Furnishings, 27".

$300 - $500

142 Turkish Cankiri Kilim, approximately
5'1" x 3'4".

$1,000 - $1,500

Lot # 45

Lot # 46
46 Very Large Opal, approximately 4.5"

wide.
$750 - $1,250

45 Pair of Antique Sevres Urns with
Ormolu Mounts, 19 1/2" high.

$500 - $600

Lot # 47

Lot # 48
48 Oil on Board Signed Mary R.(Riter)

Hamilton 1912, 9" x 7", "The Pines
Lake Louise", 3 small loss

$750 - $1,250

47 Pair of Royal Vienna Style Portrait
Cabinet Plates Framed, 9 1/4"
diameter.



$600 - $1,000

Lot # 49

Lot # 50
50 Pair of Sketches Signed F.H. Varley, 5

1/4" x 2 3/4", "Young Lady & Elderly
Lady".

$800 - $1,000

49 Pastel Signed (Joseph) Plaskett '95,
25" x 39", "Still Life of Tea".

$400 - $500

Lot # 51

Lot # 52
52 Maple & Co. Inlaid Rosewood Desk,

condition noted, 42" wide.
$250 - $500

51 19th Century Brassbound Mahogany
Lap Desk, 8 1/2" x 20" x 9 1/2". $250 - $350

Lot # 138

Lot # 139
139 Pair of Fine Edwardian Inlaid

Rosewood Side Chairs, 34 1/2" H.
$200 - $300

138 Oak Oval Quattro-Columnar Library
Table, h.30" x w.62" x d.29".

140 19th Century Carved Walnut Hall
Chair, 42 1/4" high.

$150 - $300

Lot # 140



135 Quartz Agate Snuff Bottle with
carved black skin cameo work, 2 1/4"

$100 - $150

Lot # 135

$100 - $150

Lot # 136

Lot # 137
137 Asian Rosewood Round Cabinet with

Offset Shelves.
$300 - $500

136 Brown Quartz Agate Snuff Bottle, 2
1/2".

53 Chinese Carved Hardwood Nest of
Tables, 28 1/4" high.

$300 - $500

Lot # 53
54 Caucasian Kagizman Runner,

approximately 12' 6" x 3'9".
$900 - $1,100

Lot # 54



55 Cancasian Sirvian Kilim,
approximately 9'9" x 5'6".

$750 - $850

Lot # 55
56 Japanese Woodblock signed in plate

Suzuki Harunobo, 11 3/8" x 8 3/8", "6
mo. Poetry Immortals".

$2,500 - $5,000

Lot # 56
133 Quartz Striated Agate Snuff Bottle

with raised shoulder, 2 1/4".
$125 - $175

Lot # 133
134 Quartz Striated Agate Snuff Bottle

with black inclusions, 2 3/16".
$125 - $175

Lot # 134



131 Green Brown Nephrite Snuff Bottle, 2
3/8".

$125 - $175

Lot # 131
132 Brown Quartz agate Snuff Bottle with

raised shoulders, 2 6/16".
$125 - $175

Lot # 132
57 Woodblock Print signed P. Jacoulet in

plate, 17 1/4" x 13 1/2", "Downpour at
Metalanim..".

$250 - $500

Lot # 57

$250 - $500

Lot # 58

Lot # 59
59 Georg Jensen Sterling & Moonstone

Necklace, #820B.
$1,000 - $1,500

58 Woodblock signed in plate Utamaro,
14" x 9 1/2", "Making Up Her Hair".



$600 - $800

Lot # 60

Lot # 61
61 14K & Jade Cabochon Ring.

$500 - $700

60 10K Yellow Gold Ring with 1.00Ct
Channel Set Black & White Diamonds,
size 10.

$350 - $500

Lot # 62

Lot # 63
63 Georg Jensen Sterling & Moonstone

Brooch, #138.
$300 - $500

62 60Ct Citrine & Tanzanite .925 Pendant
on .925 Chain.

Lot # 126

Lot # 127
127 Cast Metal Figural Light Fixture with

Foundry Mark, 9 1/4" high.
$200 - $400

126 Dolland London Day or Night
Navigational Telescope, 41" Length

Lot # 128
128 Pair of Antique Bisque Oval Wall

Plaques of Lovers, 16 1/2" x 14 3/4"
$150 - $300

$200 - $400

$100 - $200

Lot # 129

Lot # 130
130 Brown Quartz Agate Snuff Bottle, 2

3/16".
$125 - $175

129 Coalport Regency Porcelain Hand
Painted Rose Pattern Tea Set, 10
1/2" length.



$300 - $600

Lot # 122

Lot # 123
123 Tinted Photograph "Fraser River",

Impressed Leonard Frank & Signed
E. Leslie, 22 1/2" x 35 1/2".

$1,000 - $1,500

122 Bronze Sculpture signed (Jack)
Kreutze 1990, #10/20, 17 3/4" high,
"Figure Study". $150 - $300

Lot # 124

Lot # 125
125 Xuande Style Copper Alloy Censer

on Stand with Cast Mark, 4 x 4 7/8"
diameter

$200 - $400

124 Meriden Quadruple Plate Ice Water
Jug on Stand, no goblet, 19 1/2"H.

$200 - $300

Lot # 64

Lot # 65
65 Cased Silver Georg Jensen Money

Clip, #369, 0.61oz.
$200 - $300

64 50Ct Peridot .925 Pendant on .925
Chain.

$200 - $300

Lot # 66

Lot # 67
67 Pair of Georg Jensen Sterling Screw

Back Earrings, #36, in original box.
$200 - $300

66 Georg Jensen Sterling Plums Brooch,
#118.



$200 - $300

Lot # 68

Lot # 69
69 David Anderson Sterling Bracelet,

Marked "Copy Viking Period", 2 3/4"
wide.

$100 - $200

68 Georg Jensen 830S Model 51 Brooch.
$200 - $400

Lot # 70

Lot # 71
71 Satsuma Brocade Vase with Figural

Reserves, 6" high.
$250 - $400

70 Japanese Hiramaki-e & Shibayama
Plaque, Signed, 10 1/2" x 23 3/4".

$150 - $300

Lot # 118

Lot # 119
119 American Pittsburgh Lamp Brass &

Glass Co. Hand Painted Table Lamp,
18 3/4" high.

$150 - $300

118 S.C. Tarrant Inc. "Armor Bronze"
Lamp, pre-1934, 16" high with shade.

$1,800 - $2,000

Lot # 120

Lot # 121
121 Bronze Sculpture Signed Roy

Leadbeater, 8" high, Untitled #1/1.
$800 - $1,400

120 9K Swiss Man's Omega Watch.



116 Papua New Guinea Ridge Tile
Decoration from Aibom Village, 13
1/2" high.

$400 - $500

Lot # 116
117 Papua New Guinea Carved Bird with

Eel By Plasus Asapi, 22 1/4" high.
$400 - $500

Lot # 117
72 Chinese Blue & White Vase

(Restored) With Old Crate, Vase 14"
High

$200 - $400

Lot # 72
73 Cook's Voyage by W. Ellis Vols I/II,

Narrative of a Voyage, G. Robinson et
al 1782, 2 pages missin

$1,500 - $2,000

Lot # 73



74 1780 Edition "Gulliver Travels" in 4
Parts, London, Joseph Wenman.

$100 - $200

Lot # 74

$100 - $200

Lot # 75

Lot # 76
76 Watkins Last Expedition by F. Spencer

Chapman London 1934.
$100 - $150

75 Burton's Anatomy of Melancholy Vols
I/II - 12th edition 1821.

$400 - $500

Lot # 113

Lot # 114
114 Papua New Guinea Carved Kami

Eagle Mask, 27 1/2" length.
$400 - $500

113 Oil on Board Signed K.F. Bombled,
8" x 11", "Farmer Guiding Horse
Through Snow".

115 Papua New Guinea Ceremonial
Feast Bowl from Aibam Village, 10"
high.

$400 - $500

Lot # 115



$150 - $300

Lot # 109

Lot # 110
110 19th Century Rosewood Lighthouse

Clock, Naval Battle Scene, 29" high.
$200 - $300

109 Westerstand Colonnaded Gilt Wall
Clock, 26" high.

$250 - $500

Lot # 111

Lot # 112
112 Oil on Canvas Signed James Webb

1887 18 1/4" x 14 1/4", "A Perthshire
Stream".

$250 - $500

111 Oil on Canvas Signed Jules
Delaroche, 18" x 23 1/2", "Winter
Landscape".

$1,200 - $1,800

Lot # 77

Lot # 78
78 Gorosabel Silver Deluxe Double

Barreled Shotgun with Original Case.
$1,000 - $1,500

77 Linsley Brothers Double Barreled
Shotgun, Marked 2306 with Original
Case. $2,000 - $2,500

Lot # 79

Lot # 80
80 Murano Glass Acid Etched Table

Lamp attributed to Seguso, 31" high.
$400 - $600

79 Wirnhier Special Skeet 68 over/ under
shotgun with extra barrel.



$300 - $500

Lot # 81

Lot # 82
82 Chryselephantine "Jester" Lamp, left

thumb damaged, 11 3/4" high.
$200 - $400

81 Art Deco Alabaster & Marble Figural
Lamp, Signed Professor G. Gamboni,
23 1/2" x 10 1/4" x 13 3/4

$400 - $600

Lot # 83

Lot # 84
84 W.M. Carmichael Sterling Silver

Footed Bowl, Launch of M.V.Quinette
De Rochemont, 8" dia.

$300 - $500

83 Yamanaka Sterling Silver Bowl,
Signed, Mounted with White Jade Belt
Hooks & Plaque, 5 1/4"x12

$200 - $400

Lot # 105

Lot # 106
106 J.R. Teale Victorian Inlaid Walnut

Credenza, 58" wide, condition noted.
$300 - $400

105 Dutch Hinde Looper Armchair, 2nd
Quarter 20th Century, 43 1/2".

$600 - $800

Lot # 107

Lot # 108
108 Spelter Figures Bayon Clock after

Moreau, "Nymphe des Roseaux",
21"H, glazing loose.

$200 - $400

107 Caucasian Kazak Kilim,
approximately 9' x 5'6".



103 Asian Rosewood Offset Tiered
Stand, 38 1/2" high.

$200 - $400

Lot # 103
104 Edwardian Patera Inlaid Center

Table, 29 1/2" x 30" diameter.
$300 - $400

Lot # 104
85 Chinese Export Silver "Dragon" Bowl

with mesh frog, 7" diameter.
$300 - $500

Lot # 85

$150 - $200

Lot # 86

Lot # 87
87 Georgian Silver Sugar Sifter Circa

1770, London Maker IMP, 5 1/2" high.
$150 - $200

86 Vogt Sterling, Rudy & Gold Inlaid "DK"
Belt Buckle (4"wide) with 2 Sterling
Conchos, 4".



$150 - $200

Lot # 88

Lot # 89
89 Antique Pair of Hallmarked Novelty

Salt & Pepper Shakers, CS & FS, 1
1/4"-1 7/8".

$100 - $150

88 10 Antique Dutch 930 Solid Silver
(stamped) Shot Glasses, 1 7/8" high.

90 Black Agate Quartz Snuff Bottle with
white & brown overlay, 2 1/16".

$200 - $300

Lot # 90
101 Overlaid glass of red on brown with

mandarin duck Snuff Bottle, 2 1/4".
$125 - $175

Lot # 101
102 Pair of Ornate High Back Walnut

Continental Side Chairs.
$250 - $500

Lot # 102



99 Small Opal Snuff Bottle carved with a
tree and mask handles, 2" with
stopper.

$150 - $200

Lot # 99
100 Red Overlaid Glass Dragon on White

Snuff Bottle, 2 3/8".
$150 - $200

Lot # 100
91 Lapis Lazuli carved Snuff Bottle with

green jade stopper, 2".
$150 - $300

Lot # 91

$150 - $300

Lot # 92

Lot # 93
93 Root Amber carved Snuff Bottle with

mask & ring style handles, 2 1/8".
$150 - $250

92 Blue glass snuff bottle with fish design,
2 1/2".



$150 - $250

Lot # 94

Lot # 95
95 Chinese Hard Stone Oviform Snuff

Bottle, 3" high.
$150 - $200

94 4 Hard Stone Snuff Bottles, 3 Signed
(Lyle) Sopel, 2 1/4" - 3 1/4".

96 Brown Agate Quartz Snuff Bottle, 2
3/8".

$100 - $200

Lot # 96
97 Quartz snuff bottle with lapis top and

relief decoration, 2 5/8".
$100 - $200

Lot # 97
98 Brown Quartz Agate Snuff Bottle mask

& ring handle decoration, 3/4", stopper
signed.

$150 - $200

Lot # 98


